
 

 פרוטוקול ועדת מכרזים מתאריך 3/6/25
עידן רייכמן ו נעם עמרן, מוריה שלוםמשתתפים:   

 

 מס' 65/6/25- התקשרות עם מנחה ומרצים עבור כנס לקוחות 2025
 יוכי מזרחי :פניית

 

 רקע :

 הפרסום הממשלתית כנס מקצועי ללקוחות לשכת

 רקע ומטרות הכנס

מתוכנן להתקיים כנס מקצועי עבור לקוחות לשכת הפרסום הממשלתית )לפ"מ(. מטרת  10.6.2025ביום 

הכנס היא שימור הקשר עם לקוחות לפ"מ והצגת פעילותה הרחבה של הלשכה, תוך חשיפת המשתתפים 

 .ילותהלפלטפורמות דיגיטליות מתקדמות שהלשכה מיישמת במסגרת פע

איש, רובם לקוחות לפ"מ מיחידות ההסברה והדוברות במשרדי הממשלה,  400-בכנס צפויים להשתתף כ

יחידות הסמך וגופים ציבוריים נוספים. במהלך הכנס יוצגו על ידי ספקי השירותים הפלטפורמות 

 .הדיגיטליות שלפ"מ עושה בהן שימוש, וכן ייערכו הרצאות מקצועיות בתחומים רלוונטיים

 המרצים והמנחים המוצעים

 מרצה ראשית -הדר מרקס 

שדרנית רדיו מוכרת ומנחת תוכנית הבוקר "מדינה בדרך". המרצה נבחרה בעקבות מעורבותה הרבה 

 .מתחילת המלחמה ועד היום בסיוע ושיקום העורף בתחומים שונים. נושא ההרצאה מתאים לנושא הכנס

 לא כולל מע"מ₪  21,200 מבוקשת: עלות

 .המחיר המקורית הופחתה לאחר משא ומתן בין הצדדים הצעת

 מראיין )באמצעות "אול אין"( -צחי אליהו 

איש תוכן ומפיק בכיר בתעשיית הטלוויזיה הישראלית. כמנחה ידוע ביכולתו ליצור שיח פתוח, כנה ומעמיק. 

עומק רגשי עם נגיעה צחי יראיין את הדר מרקס. החיבור בין השניים צפוי ליצור דינמיקה מרתקת המשלבת 

 .הומוריסטית. שני המרצים מביאים עמם ניסיון חיים עשיר ויכולת התחברות לקהל



 

 לא כולל מע"מ.₪  9000עלות מבוקשת : 

 

 מורן סער ויעל מן שחר -סוכנות המרצים והתוכן 

 מורן סער בכר .1

 "בינה מלאכותית, אנושיות ומה שביניהן" :נושא ההרצאה

של כנסי "הכל מבינה", מובילה תהליכי שינוי וחדשנות בארגונים )אל על,  מורן שותפה בצוות התוכן

שטראוס, קופת חולים כללית ועוד(. מורן חוקרת את הבינה המלאכותית כשותפה למחשבה ויצירה 

 .המאפשרת ראייה מפרספקטיבה חדשה

את השיח הציבורי. בכנס, לפ"מ מבקשת לעסוק לא רק בכלים עצמם, אלא גם באופן שבו הם מעצבים אותנו ו

הבחירה במורן נועדה להרחיב את החשיבה האסטרטגית של הדוברים, תוך שילוב בין ראייה טכנולוגית לבין 

 .עומק אנושי. הרצאתה מתאימה למגזר הציבורי כדי להוביל את השיח הטכנולוגי ולא רק לעקוב אחריו

 יעל מן שחר .2

 "You Lost Me at Hello" :נושא ההרצאה

פרעות קשב קיצוניות, ריבוי מסרים ודינמיקה דיגיטלית מהירה, עבודת הדוברים במשרדי בעידן של ה

הממשלה דורשת מיומנויות חדשות. יעל מן שחר, מומחית לפסיכולוגיה של הטכנולוגיה ומרצה מבוקשת 

לנו בתחומי תשומת לב, קוגניציה ותקשורת מודרנית. יעל מציגה באופן עדכני ומעשי כיצד המוח של הקהל ש

 ."משתנה, ואיך ניתן להתמודד עם מגמות נוירולוגיות, קוגניטיביות וטכנולוגיות כדי "לא להיאבד ברעש

 . לא כולל מע"מ ₪  :12,000 :שתי ההרצאות מבוקשת עבור עלות 

 מנחה הכנס -מוטי פרנסיס 

מאיש במה. בכנס שבו משתתפים דוברים ונציגי תקשורת מהמגזר הציבורי, יש צורך במנחה שהוא יותר 

למוטי ניסיון תקשורתי עשיר כדובר ומרצה בנושאי תקשורת, רטוריקה ומיתוג אישי. הוא מכיר מקרוב את 

אתגרי השיח הציבורי. למוטי יכולת הובלת שיח באולמות גדולים מבלי לאבד קשב, תוך שמירה על איזון 

 .וקיםדבר קריטי לכנס עם תכנים מקצועיים ועמ -בין רצינות לתחושת קלילות 

 .למוטי סגנון הנחיה המכבד את הקהל, מחבר בין אנשים ומקדם שיח מקצועי ברמה גבוהה



 

 זה.פטור מתשלום מס הוא הספק לדברי  –כולל מע"מ לא :7,000 :עבור ההנחיה מבוקשת  עלות

ונמצאו סבירות,  כפי שצוין במסמכי הבקשה לוועדה, הצעות המחיר נבדקו על ידי גורמי המקצוע בלפ"מ

 .וחלקן אף נמוכות ביחס למקובל בשוק

 

 .לא כולל מע"מ₪  49,200 :הכולל עם כלל המרצים היקף ההתקשרותסה"כ 

החלטה: ועדת המכרזים מאשרת את ההתקשרות עם המרצים המפורטים ברקע לפרוטוקול , בהתאם 

. 1993-( לתקנות חובת מכרזים, התשנ"ג11) 3לתקנה   
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